

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ФОРУМ

✓ ЭКОЛОГИЯ. ТЕХНОЛОГИИ. ЖИЗНЬ

Специализированная выставка

Пресс-релиз от 01.12.2025

С 15 по 17 апреля 2026 года в Уфе состоится Экологический форум и X специализированная выставка «Экология. Технологии. Жизнь». Организаторами выступают Министерство природопользования и экологии Республики Башкортостан и выставочная компания «БВК».

Выставка «Экология. Технологии. Жизнь» - это уникальный проект, который объединяет на одной площадке деловую программу для специалистов, выставочную экспозицию и мероприятие для населения. Выставок подобной тематики в России только три.

Проект направлен на популяризацию экологичного образа жизни и формирование экологической грамотности. Данную инициативу поддерживают ведущие промышленные предприятия, общественные организации, фонды, специалисты отрасли, активисты, неравнодушные жители.

ВЫСТАВОЧНАЯ ЭКСПОЗИЦИЯ

«Экология. Технологии. Жизнь» - это эффективная площадка для демонстрации инновационных решений и технологий в области экологии, устойчивого развития, охраны окружающей среды, экомониторинга и обращения с коммунальными и промышленными отходами.

Ключевое событие отрасли объединяет предприятия, соответствующие высоким стандартам ответственности в области защиты окружающей среды, а также производителей и поставщиков оборудования и технологий для обработки и утилизации отходов, сбора, транспортировки и сортировки ТКО, очистки сточных вод и других направлений.

Внимание к проекту со стороны Правительства региона, отраслевого министерства, ведущих экспертов отрасли предоставляет компаниям ряд существенных преимуществ, включая возможность прямого диалога с первыми лицами и повышения инвестиционной привлекательности для реализации крупных проектов.

В рамках выставочной программы **впервые состоятся:** B2B-встречи с региональными операторами РФ по обращению с ТКО, Технологический тур на предприятия по переработке вторсырья, Профессиональный конкурс среди специалистов по экологической безопасности.

ДЕЛОВАЯ ПРОГРАММА

Насыщенная трёхдневная деловая программа Форума включает проведение более 20 панельных дискуссий с участием федеральных и региональных экспертов, в том числе: конференций с международным участием «Здоровая среда» и «Водоснабжение, водоотведение и системы защиты окружающей среды», а также Расширенного заседания регионального отделения Российского экологического общества.

Ключевые темы Экологического форума, которые будут рассматриваться в рамках дискуссионных площадок и круглых столов посвящены вопросам развития экономики замкнутого цикла; решению вопросов обращения с ТКО; технологиям в области снижения уровня загрязнения атмосферного воздуха; регулированию качества и безопасности питьевой воды; рациональному использованию водных ресурсов; экотуризму; недропользованию; развитию охотничьих и рыболовных хозяйств; лесовосстановлению; экологическому просвещению; роли молодёжных экологических инициатив в формировании экологической повестки городов.

Центральным мероприятием Форума станет **Пленарное заседание** с участием Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации, Правительства Республики Башкортостан, Российского экологического общества, Комитета Государственной Думы по экологии и охране окружающей среды, руководителей крупных промышленных предприятий, отраслевых ассоциаций и научно-исследовательских институтов в области охраны окружающей среды.

МЕРОПРИЯТИЯ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

Насыщенная просветительская и образовательная программа Форума включает проведение III Республиканского конкурса экологических Театрализованных представлений (миниатюр) «Экология начинается с меня», Конкурса экологической песни и Конкурса на создание информационных табличек для ООПТ.



Отдельным блоком на экспозиции станет Интерактивная площадка «Как жить экологично», где будут проводиться открытые лекции и мастер-классы для населения и Площадка проектов современного городского пространства «Урбанистика & Экология».

ИТОГИ – 2025

IX специализированная выставка «Экология. Технологии. Жизнь» стала знаковым событием в области охраны окружающей среды. Она объединила промышленные предприятия, общественные организации, специалистов отрасли, эко-активистов ради общей цели – сохранить планету для следующих поколений.

В экспозиции 2025 года приняли участие 45 компаний из 12 регионов России. За три дня на площадке побывало 6500 посетителей. В рамках деловой программы Форума прошло 22 отраслевых секций с участием 220 спикеров из 18 регионов России и 3 зарубежных стран: Беларуси, Таджикистана, Казахстана.

По вопросам участия в выставке:
(347) 246-41-93, 246-42-37 eco@bvkexpo.ru

По вопросам участия в форуме:
(347) 246-42-85, 246-42-81, kongress@bvkexpo.ru

www.ecoforumbvk.ru

Подписывайтесь
на телеграм-канал: t.me/ecobvk